Num contexto industrial, um servidor recebe pedidos de trés clientes. Os clientes Cy| e Ca|emitem o mesmo nimero de pedidos enquanto o cliente Cy| emite 8 vezes mais
pedidos do que gualguer um dos outros dois clientes. Os pedidos emitidos pelo cliente C;;|. considerado seguro, séo sempre aceites pelo servidor. No entanto, o servidor
rejeita 3 % e 7 % dos pedidos emitidos pelos clientes Cy] e Cy|, respetivamente.

Calcule a probabilidade de um pedido que ndo foi rejeitado pelo servidor ser proveniente do cliente C';;|.

Indigue o resultado com, pelo menos, quatro casas decimais.
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Numa unidade fabril, a producio de determinada componente eletrdnica é assegurada por duas maquinas (A, B), sendo a maquina A responsavel pela producio de 40[%
das componentes. Sabe-se que: 25| % das componentes defeituosas sio produzidas pela maquina A; 5% das componentes produzidas pela maquina B s&o defeituosas.
(ual & a probabilidade de uma componente selacionada ao acaso ser defeituosa?

Indique o resultado com pelo menos quatro casas decimais.
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Uma engenheira informatica realiza, sequencialmente, trés operagies de manutencdo de um servidor.

Em 68| % das manutenches ela realiza a operacdo Alem primeiro lugar. 39/% é a percentagem correspondente 4 realizac&o da operacio Hem segundo lugar, sabendo que
a execucio de B foi precedida pela realizacéo da operagio Al A operacio (Jé realizada em terceiro lugar em 28| % das manutences em que s3o realizadas as operacbes
Ale Bem primeiro e segundo, respetivamente.

Qual & a probabilidade de a engenheira ter realizado em primeiro e segundo lugares as operagbes Ale H(respetivamente) e ndo ter realizado a operacio (em terceiro
lugar, numa manutengio selecionada ao acaso?

Indigue o resultado com pelo menos quatro casas decimais.
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(O funcionamento de uma cadeira de rodas elétrica depende da trés componentas (A, B,.C) que funcionam de maneira independente. As componentes A e C funcionam com
probabilidades 0.8 e 0.8 respetivamente, enquanto que a probabilidade da componente B ndo funcionar & 0.75.

Determine a probabilidade de no maximo uma das trés componentes funcionar,

Indique o resultado com pelo menos quatro casas decimais.
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Considere trés acontecimentos, A, B e C, tais que: A e C s&o independentes; B e C sdo independentes; A e B sio mutuamente exclusivos; P(4A U B U C) =|'D.Tfi:
P(B) =0.18: P(C) =0.22.

Calcule P(A)|

Indique o resultado com pele menos quatro casas decimais.
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